ColorWorks®

v

PRECISIONCORE

HEAT+FREE

Una potente y compacta impresora
de etiquetas a color bajo demanda.

Caracteristicas principales

- Calidad de imagen excepcional: iméagenes nitidas con calidad
fotografica; resolucion de hasta 1200 ppp con tamafios de gota
variables.

- Integracion perfecta: compatible con ZPL II, middleware software,
SAP, Windows®, Mac® y Linux.

* Diseilo compacto y robusto: resistente al polvo, al agua, y
ambiente de ciclo de trabajo intenso; ideal para uso comercial y en
espacios de trabajo reducido.

« Gonectividad Wifi' (opcional): Imprime sin cables desde disposi-
tivos moviles compatibles.
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Impresion de Conectividad Wi-Fi

alta calidad (opcional)

- Etiquetas duraderas y de alta calidad: cumple con normas SGA

(GHS) y certificacion BS5609°,

- Gestion remota de impresoras: para gestionar grandes flotas a

través de la red.

* Mayor productividad: elimina el uso de etiquetas pre-impresas;

velocidad de hasta 100mm/seg*; rapida impresion de la primera
etiqueta.

+Facil de usar: control de pantalla LCD a color; tecnologia de

verificacion automatica de boquillas; driver Windows; facil de
cargar rollos de papel y reemplazar cartuchos de tinta.

= &

Intergracion sencilla Gestion remota para
Compatible con ZPL Il monitoreo via red




ColorWorks™ CW-C4000

Especificaciones técnicas

Impresora

Método de Impresion: Inyeccion de tinta serie PrecisionCore TFP
Seguridad de Imagen: Tecnologfa de Verificacion de Boquillas,
mantenimiento automatico del cabezal y
compensacion automatica de puntos faltantes
Tinta pigmentada UltraChrome® DL

Tipo de Tinta:

Medios (contintia)

Construccion de Medios:

Etiqueta troquelada estandar con o sin marca

negra, etiqueta troquelada con matriz y marca

negra, etiquetas continuas con o sin marca

negra, etiqueta continua con o sin marca negra,

pulsera con marca negra

CMVYK en cartuchos individuales
Pantalla grafica a color de 2,7" y 9 botones para
configurar funciones de la impresora

Colores de Tinta:
Panel de Control:

Tipos de Medios:

Papel normal, Papel mate, Etiqueta sintética,
Papel brillante, Pelicula brillante, Pulsera

Ancho (incluido el liner)

Rollo: 1,0" - 4,41" (25,4 - 112 mm)

EPSON
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General (continua)

Temperatura Operativa: 41a95°F, 5a35°C
Humedad relativa del 20 al 80%

4.3 140°F, -20 a 60°C

Humedad relativa del 5 al 85%

28,2 W Imprimiendo (impresion promedio)
2,6 W En espera

0,13 W Apagada

CA 100 - 240V CA

Temperatura de
Almacenamiento:
Consumo de Energia:

Voltaje nominal;

Indicadores: LED de encendido, estado y pausa, alarma sonora Pliegue en abanico: 2,0" - 4,41"  Frecuencia nominal: 50 - 60 Hz
Correccion de Color: Perfiles de color ICC, sustitucion de colores (50,8 - 112 mm) Dimensiones (ancho x Impresora; 12,2" x 11,1" x 11,2"
directos RGB, ajuste de color basado  Espesor: 0,0033" - 0,009" (0,084 mm - 0,229 mm) profundidad x altura): (310 mm x 283 mm x 285 mm)

en controladores

Longitud de la Etiqueta:

Méx. 16" (406,4 mm) Min. 0,31" (8 mm)

Impresion de Banner: Impresion en segmentos para producir letreros

Tamario del Rollo Interno:

Diametro externo: 4" (101,6 mm) méx.

Caja de envio: 15,6" x 17,6"x 18,5"
(396 mm x 446 mm x 469 mm)

largos sin espacios Diametro interior del ndcleo: 1,75" - 2,25" Peso: Impresora: 13 kg/28,7 libras

Fuente de Codigo de Barras: UPC-A, UPC-E, JAN13(EAN), JANS(EAN), (44 - 57 mm) Caja de envio: 17,5 kg/38,6 libras
Code39, ITF, Codabar, Code93, Code128, Separacion de Etiqueta 2mm—6mm Ruido Actstico: Aprox. 58 dBA

(GS1-128, GS1 DataBar Omnidirectional, GST  Troquelada Didmetro Interior del Nucleo: 1,75" - 2,25" EMI FCC/ICES-003 Clase A, VCCI clase A, Marca CE

DataBar Truncado, GS1 DataBar Limited, GS1 (44 - 57 mm) Normas de Seguridad: UL1950/CSA C22.2 No.950, TUV, GOST-R

DataBar Expandido

Sensores de Medios:

Separacion, marca negra, corte de medios

PDF417, QR Code, Maxi Code, GS1
DataBar Stacked, GS1 DataBar Stacked
Omnidirectional, GS1 DataBar Expanded

Stacked, DataMatrix, Aztec Code,
MicroPDF417, Micro QR Code
4,25" (108 mm) max.

Liner de papel hasta 1,5 M

Liner sintético hasta 0,5 M

Papel mate continuo hasta 0,5 M
Papel brillante continuo hasta 0,3 M

Impresion de Codigo
Bidimensional:

Ancho de Impresion:
Vida 0til del Cortador (cortes):

Tamafio de la Marca Negra:

Interfaces:

Min. 0,51" x 0,16" (13 mm x 4 mm) (& x A)

Ethernet 1000BASE-T/100BASE-
TX/10BASE-T USB 2.0

Sistema Operativo:

Windows 11, 10, 8.1, Windows Server®
2019, 2016, 2012 R2 (64 bits), 2012
(64 bits), Mac 0S® 10.9.5 o posterior,
mac0S® 11.x o posterior

Impresion Directa basada

Compatibilidad con el idioma nativo de

Garantia Limitada: 1 afo de garantia limitada en Centro de servicio

Qué hay en la caja
Impresora ColorWorks CW-C4000 incluye: adaptador de CA, cable de CA,
cable USB, cartuchos de tinta (SJIC41P-C, SJIC41P-M, SJIC41P-Y), caja de
mantenimiento, rollo de papel, normas de seguridad y aprobaciones.
Cartuchos de tinta SJIC41P-BK 0 SJIC41P-MK NO INCLUIDOS®.

Caracteristicas ecoldgicas

Cumple con RoHS

Informacion sobre insumos

_ ___ Sintefico confinuo hasta 0,1 M en Gomandos: Zebra ZPL ||, ademas de extensiones de  Impresora CW-C4000 C31CK03101
Durabilidad de fa Impresora: Cabezal de impresion permanente: disefiado para comando, para permitir la colorizacion de  Cartucho de Tinta SJIC41P-BK (Negro Brillante) C13752L.120
durar foda la vida (ti de la impresora. Mecanismo los datos; idioma de comando de color ~ Cartucho de Tinta SJIC41P-MK (Negro Mate) (137521520

de alimentacion 5,9 M pulgadas (150 km) antes Epson ESC/Label  Cartucho de Tinta SJIC41P-C (Cian) 137521220

del servicio principal Herramientas de Gestion Epson Device Admin, - Cartucho de Tinta SJIC41P-M (Magenta) (1371521320

Remota2: WebConfig, Epson Monitoring Tool, Printer -~ Cartucho de Tinta SJIC41P-Y (Amarillo) C13T52L420

Setting Utility, Epson  Caja de Mantenimiento SUMB4000 (335021601

Fuentes de Medios: Rollo de alimentacion interno, pliegue en Deployment Tool, EpsonNet Setup - Unidad de Corte Automatico de Repuesto OT-CU40 (320882201
abanico de alimentacion trasera, desbobinador Manager, EpsonNet Config  Bandeja de Salida de Papel OT-PT40 (£32€882101

externo alimentado por la parte trasera SE, Epson Firmware Updater Dongle Wifi OT-WL06-326 (320891326

Uso de tinta negra brillante o mate Medios Tinta Negra Brillante SJIC41P-BK UltraChrome Tinta Negra Mate SJIC41P-MK UltraChrome
La CW-C4000 utiiza tintas basadas en pigmentos de alta duracion con versiones negro Papel Comdin Buena imagen Negro més profundo
brillante o mate para adaptarse mejor a la aplicacion de etiquetado. La tinta negra brillante Papel Mate Buena imagen Negro més profundo
puede imprimir en una variedad mas amplia de sustratos. La tinta negra mate ofrece Papel Brillante Imagen excelente No recc
textos e imagenes con negros mas profundos y nitidos en medios mate. Sintético Mate Buena imagen, certificado BS5609° Negro més profundo , certificado BS5609°
Ambos cuentan con la certificacion BS5609”. Sintético Brillante Imagen excelente No recomendado

Papel Texturizado Buena imagen Negro mas profundo

Bandeja de salida Carga de rollo

Dimensiones

de papel (opcional) de etiqueta
310 mm
(_/
Disefio robusto y { ;
compacto ~_| =
Cabe facilmente en IS
cualquier espacio 3
de trabajo N
\‘
283 mm

1- Con adaptador WiFi opcional OT-WL06-321 (se vende por separado). 2- La mayoria de las funciones requieren una conexion a Internet a la impresora, asi como un dispositivo habilitado para Internet y/o correo electronico. 3- La impresora de Inyeccion de
Tinta ColorWorks CW-C4000 con tinta pigmentada UltraChrome® DL, utilizada en combinacion con los medios polivinilicos Neenah Kimdura™, cuenta con la certificacion BS5609. 4- Impresion en Modo de Velocidad Méaxima, resolucion de 300 x 600 ppp,
ancho de impresion de 4" (101,6 mm). Las velocidades de impresion se basan tinicamente en la velocidad del motor de impresion. El tiempo total de produccion de cualquier etiqueta depende de factores que incluyen el tamaiio de la etiqueta, el tamafio del
archivo, la resolucion de impresion, la velocidad de transmision de datos, etc. 5- Al momento de hacer su pedido debe seleccionar el cartucho negro de tinta que desee usar.

Distribuidor autorizado:

S
Better Products for a Better Future”

Para mayor informacién sobre los programas ambientales de Epson, visite
€C0.epson.com

EPSON ULTRACHROME
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www.latin.epson.com/colorworks
En Latinoamérica, llamar a la oficina local o a su distribuidor autorizado. Subsidiarias de Epson:

Epson Bolivia Epson Chile S.A. Epson Colombia Ltda.
(800) 100 116 (562) 2484 3400 (571) 6024750

Epson Centroamérica
(506) 2588 7800

Epson México S.A. de C.V.
(5255) 1323 2000

Epson Pert S.A.
(511) 418 0210

Epson Argentina S.R.L.
(5411) 5167 0300

Estas especificaciones y términos estan sujetos a cambios sin previo aviso. EPSON es una marca registrada y EPSON Exceed Your Vision una marca comercial de Seiko Epson Corporation. Los demés nombres de productos son propiedad de sus respectivas empresas. Epson niega todo y
cualquier derecho sobre estas marcas. © 2020 Epson America, Inc CPD LS101430 08/2022



ColorWorks CW-C6000Ae

DATASHEET / BROCHURE

ColorWorks
€6000

This 4-inch colour label printer (with auto-cutter) offers bespoke,

flexible, colour labelling and supports a wide range of label sizes.

This on-demand, digital, four-colour label printer opens up new opportunities for
businesses with lots of SKUs to manage and not much time. The ColorWorks
CW-C6000Ae extends Epson’s range in order to meet the needs of small to
medium batch customers across many sectors (food, chemical, beverage,
manufacturing etc.)

Media Flexibility

The CW-CB000Ae benefits from a wealth of new features that are designed to
provide practical and creative solutions. It supports media widths, from 25.4mm
to 112mm and boasts expanded media support which even includes textured
paper. In practical terms, this range of ColorWorks label printers can print
anything from tiny labels for vaping liquid bottles, to large durable labels that are
suitable for chemical drums. Also, the innovative movable sensor allows printing
on any shape, without the need for a 2nd die cut.

Compact and easy to use

The CW-CB000Ae has been designed to be extremely user friendly. All
operations can be carried out from the front, which saves on operation space.
The roll replacement is possible from the front, right and left. We've also
designed a number of technical tools to help with printer management,
configuration and maintenance, including: web interface and printer fleet
management, remote configuration, maintenance and monitoring.

Print quality

This label printer offers high quality, high resolution, four-colour print output as
standard; along with colour matching functionality (ICC profile and spot colour
matching tool) for impressive, impactful, on-demand colour labels.

Easy integration
All models in the range are integration-friendly. SAP direct support, ESC Label,
Linux and Mac drivers.

KEY FEATURES

e Media Flexibility
Expanded media support. Label widths
from 25.4mm to 112mm

e Compact
Simple, unobtrusive design with front
panel operation

e Auto-cutter
For chemical, food & beverage,
horticulture, and logistics - primary and
secondary labelling.

e Remote management
Remote configuration, maintenance and
monitoring

e Money saving
No need for pre-printed stock of labels.
Print full colour on blank labels

EPSON

EXCEED YOUR VISION



PRODUCT SPECIFICATIONS

TECHNOLOGY
Printing Method
Nozzle Configuration
Colors

Ink Technology
Category

PRINT

Printing Speed
Printing Resolution
Printing Width
Print Language

PrecisionCore™ Print Head
800 Nozzles per colour
Black, Cyan, Yellow, Magenta
Ultrachrome® DL

Industrial colour label printer

Max. 119 mm/sec at 300 x 600 DPI ( printing width 108 mm)

300 x 600 DPI, 600 x 600 DPI, 600 x 1,200 DPI, 1,200 x 1,200 DPI, Max. 1,200 x 1,200 DPI
max. 108 mm

ESC/Label

ColorWorks CW-C6000Ae

WHAT'S IN THE BOX

SUPPORTED MEDIA

Formats Roll (4" external diameter), Roll (6" external diameter), Roll (8" external diameter)
Width Min 25 mm, Max 112 mm

Type Continuous label, Continuous paper, Die-cut label, Black mark paper, Black mark label
GENERAL

Interfaces Ethernet interface (100 Base-TX / 10 Base-T), USB 2.0 Type B, USB 2.0 Type A
Autocutter Yes Included

Power Supply External

Supply voltage 100 ~ 240V, 50 ~ 60 Hz

Product dimensions 340 x 565 x 326 mm (Width x Depth x Height)

Product weight 25 kg

SUPPLIES

® SJIC36P(M): Ink cartridge for ColorWorks C6500/C6000 (Magenta) C13T44C340

® SJIC36P(C): Ink cartridge for ColorWorks C6500/C6000 (Cyan) C13T44C240

® SJIC36P(Y): Ink cartridge for ColorWorks C6500/C6000 (Yellow) C13T44C440

® SJMBB000/6500: Maintenance box for ColorWorks C6500/C6000 Series C335021501

® SJIC36P(K): Ink cartridge for ColorWorks C6500/C6000 (Black) C13T44C140

® Premium Matte Label - Die-cut Roll: 76mm x 51mm, 2310 labels C335045725

® Premium Matte Label - Die-cut Roll: 76mm x 127mm, 960 labels C338045726

® Premium Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 76mm, 1570 labels C33S045723

® Premium Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 51mm, 2310 labels C335045722

® Premium Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 152mm, 800 labels C338045724

® PE Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 152mm, 800 labels C33S045714

® Premium Matte Label - Coil: 220mm x 750m C335045528

® PE Matte Label - Die-cut Roll: 76mm x 51mm, 2310 labels C338045715

® PE Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 76mm, 1570 labels C33S045713

® PE Matte Label - Die-cut Roll: 102mm x 51mm, 2310 labels C335045712

LOGISTICS INFORMATION

SKU C31CH76102
EAN code 8715946670034
Country of Origin China

EPS0ON ULTRACHROME

1K

For more information please contact:

Home users: 0343 90 37766 Web:

Business users*: 0871 42 37766

Republic of Ireland: 01 436 7742

Or visit us at https://www.epson.co.uk/contactus
*10p per minute plus network extras.

Trademarks and registered trademarks are the property of Seiko Epson Corporation or their respective owners.

Product information is subject to change without prior notice.
Last extracted: 2020-01-06

www.epson.co.uk

www.epson.ie

e Driver and utilities (CD)
e User manual

e AC Adaptor

e Individual Ink Cartridges
e Main unit

o Roll paper

e Maintenance box

EPSON
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- Flexibilidad: amplia gama de uso con soporte de anchos de etiqueta
desde 25,4 mm hasta 215,9 mm con cortador automatico o pegler.

- Productividad: elimina la necesidad de pre-impresion; velocidad de
impresion de hasta 127 mm por segundo'; tiempo rapido de primera
etiqueta.

- Calidad de impresion: asombrosos colores vibrantes con resolucion
de hasta 1200 ppp gracias a la tecnologia PrecisionCore®.

- Facil integracién: compatibilidad con emulacion ZPL I, ESC Label,
Windows®, Linux®, Mac® y SAP Direct.

- Confiabilidad: disefiada por Epson para aplicaciones exigentes; respaldo
de servicio y soporte por un lider en la industria.

EPSON ULTRACHROME

INK

Las nuevas impresoras de etiquetas de la serie Epson ColorWorks® fueron
disefiadas para ofrecer la solucion ideal para el etiquetado a color y
monocromatico. Con su disefio compacto, panel de control facil de navegar
y su amplia variedad de impresion en diferentes tamafos de etiquetas, es
una solucion inteligente.

Estas impresoras digitales ofrecen impresion de inyeccion de tinta con sus
cuatro colores, ofreciendo nuevas oportunidades para empresas que
gestionan multiples codigos de parte y requieren etiquetas bajo demanda en
muy poco tiempo. La nueva serie de Epson ColorWorks® CW-C6500 amplia
la gama de Epson para satisfacer las necesidades de los clientes que
demandan confiabilidad y productividad en los diversos sectores de la
industria.
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ColorWorks® CW-C6500 Series

Especificaciones técnicas

EPSON

EXCEED YOUR VISION

TECNOLOGIA [SOPORTE DE PAPEL

Método de impresion Cabezal de impresion PrecisionCore®  Formato Rollo didmetro externo de 101,6 mm
Tecnologia de tinta UltraChrome® DL Rollo diametro externo de 152,4 mm
Colores Negro, cian, amarillo, magenta Rollo didmetro interno de 76,2 mm
Panel de control 2,7" pantalla gréfica de color Papel plegado en abanico
Funcionalidades Correccion de color ICC perfiles de color, RGB sustitucion, — Tipo de papel Papel inkjet, mate, brillo, sintético, PET-Film, papel estandar
spot color, ajuste de color basado en driver ~ Grosor de papel 0,129 mm - 0,236 mm

wpresion T o D EmouTa
Velocidad Méx. 127mm/seg en 300 ppp x 600 ppp (ancho de impresion 89 mm)  Ancho (Min. / Méx.) Min. 25,4 mm / Méx, 215,9 mm
Méx. 85 mm/seg en 300 ppp x 600 ppp (ancho de impresion 215,9 mm)  Largo (Min. / Max.) Min. 13 mm (modelo despegador), 15 mm
Resolucion 300 ppp? x 600 ppp?, 600 ppp x 600 ppp, (modelo cortador) / Méx. 610 mm (ambos modelos)
600 ppp x 1200 ppp, 1200 ppp x 1200 ppp (méx.)  Etiqueta Die-Cut separacion 2mm -6 mm
Ancho (Min./Max.) Min. 25,4 mm /Méx. 2159 mm  Tamafio de marca negra 18 mm x 4 mm (ancho x alto)

Rendimiento del cabezal

Permanente

Mantenimiento

Barra de una dimension

200 km para mecanismo de alimentacion

UPC-A, UPC-E, JANT3(EAN), JANS (EAN), Code39, ITF,

Codabar, Code 93, Code128 GS1-128, GS1 DataBar Omnidirectional,
(ST DataBar Truncated, GS1 DataBar Limited, GS1 DataBar Expanded

INFORMACION GENERAL
Interfaces

Ethernet 100Base-TX/10Base-TX/10Base-T,
USB 2.0, Puerto I/0 (25 pin, conector D-Sub)
Windows® 10, 8.1, 8.7, 7 SP1, Vista SP2,
Server, Mac® 10.6.8 o superior, Linux®
Zebra ZPL Il Nativo, Epson ESC/Label®

Sistema operativos

Comandos de impresion

Barra de dos dimensiones

Papel estandar

Papel sintético

Papel mate continuo
Papel brillo continuo
Papel sintético continuo

PDF417, QR Code, Maxi Code, GS1 DataBar Stacked,

(ST DataBar Stacked Omnidirectional GS1 DataBar Expanded Stacked,

DataMatrix, Aztec Code, MicroPDF417, Micro QR Code

CORTADOR AUTOMATICO

1,5 millones de cortes
0,5 millones de cortes
0,2 millones de cortes
0,3 millones de cortes
0,1 millones de cortes

Especificaciones por modelo CW-C6500Au CW-C6500Pu
Alimentacion Autocortador Peeler
Ancho de etiqueta 1,0" (25 mm) - 8,5" (216 mm) 1,0" (25 mm) - 8,5" (216 mm)

Ancho de impresion

8,34" (212 mm)

8,34" (212 mm)

Tamaiio del Rollo 0.D.

6,0" (153 mm)

6,0" (153 mm)

Peso: impresora (seca)

57,3 1b (26,0 kg)

57,3 1b (26,0 kg)

Peso: caja

81,6 1b (37,0 kg)

81,6 b (37,0 kg)

Dimensiones: impresora

17,5"x20,3" x 12,8"

17,5"x20,9" x12,8"

(ancho x profundidad x altura) (444 mm x 515 mm x 326 mm) (444 mm x 530 mm x 326 mm)
Dimensiones: caja 24" x28"x19" 24" x28"x19"
(ancho x profundidad x altura) (610 mm x 710 mm x 480 mm) (610 mm x 710 mm x 480 mm)

1. Velocidad basada en 300 ppp x 600 ppp (89 mm de ancho) modo de méaxima velocidad.

2. PPP= Puntos por pulgada

L BarTender.
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Consumo de energia

Voltaje nominal

EMI (interferencia electromagnética)
Estandar de seguridad

Garantia

Qué incluye la caja

4,1 W - 4,4 W (modo standby), 50 w - 60 w (modo impresion)
100V AC/ 240V AC

FCC/ICES-003 Clase A, VCCI Clase A, CE Marking

UL 1950/CSA C22.2 No. 950, TUV, GOST-R

1 afo (reparacion en centro de servicio)

Impresora ColorWorks®, cable de fuente eléctrica CA,
cartuchos de tinta, caja de mantenimiento, hoja

de instruccion, CD de utiidades y manuales

CODIGO DE PARTES

CW-C6500Au impresora 8" - Autocortador C31CH77101
CW-C6500Pu impresora 8" - Peeler C31CH77201
SJIC35P-K cartucho de tinta negra C13T44B120
SJIC35P-C cartucho de tinta cian (13T44B220
SJIC35P-M cartucho de tinta magenta (13T44B320
SJIC35P-Y cartucho de tinta amarillo (C13T44B420
SJMB6000/65000 caja de mantenimiento (335021501
SP4X rodillo 4" €32C881101
SP8X rodillo 8" (32€881301
4 AY A A
Impresora Cartuchos de tinta

Caja de mantenimiento Rodillo 4” 0 8”

P
Better Products for a Better Future”

Para mayor informacién sobre los programas ambientales de Epson, visite
£C0.6pson.com

www.latin.epson.com

En Latinoamérica llamar a la oficina local o a su distribuidor autorizado. Subsidiarias de Epson:

Epson Argentina S.R.L.
(5411) 5167 0300

Epson Chile S.A.
(6562) 2484 3400

(571) 523 5000

Epson Colombia Ltda.

Epson Centroamérica
(506) 2588 7800

Epson México S.A. de C.V.
(5255) 1323 2000

Epson Pert S.A.
(511) 418 0210

Epson Venezuela S.R.L.
(58212) 240 11 11
RIF: J-00192669-0

Epson Ecuador
1-800-000-044

Estas especificaciones y términos estan sujetos a cambios sin previo aviso. Epson es una marca registrada y Epson Exceed Your Vision una marca comercial de Seiko Epson Corporation. Los demas nombres de productos son propiedad de sus respectivas empresas. Epson niega todo y
cualquier derecho sobre estas marcas. © 2020 Epson America, Inc CPD LS101413.



